
Tervehdys kaikille!                                                                                                                                       
                                                                                                                                                                    
Toukokuun tilikokouksessa jäsenäänestyksen tuloksena Hyviksen nimi on muuttunut ja on nyt:
Hyvis Satakunta ry                                                                                                                                

Uusi nimi liittyy siihen, että toimimme muuallakin kuin Porissa.                                                    

Hyviksen syksyn ohjelma on ryhmäpainotteinen ja jotain uusia ryhmiä käynnistyy. Tarkemman
ryhmäkuvauksen löydät viikkokalenterista, mutta ma 12.8. klo 13:30 käynnistyy avoin
keskusteluryhmä, jossa puhutaan uutisista tai mielen päällä olevista asioista. Tiistaisin samaan
aikaan on kulttuurikävely. Vierailemme eri kohteissa sisällä ja ulkona alkaen 20.8.

Hyviksen henkilökunnan toimenkuvien esittely on ollut edellisessä kirjeessä ja edelliset kirjeet ovat
tallessa verkkosivuilta https://porinhyvis.fi/. Muistutuksena vielä, että 02- alkuinen puhelinnumero
ei ole enää käytössä. Tämän kirjeen lopusta löytyvät yhteystiedot tiivistettynä.

Mikäli muutat, olisi toivottavaa, että ilmoitat uuden ositteesi Hyvikselle. Jäsenkirje palautuu
Hyvikselle, jos osoite on tuntematon. Ensi vuonna mahdollisen avustustason laskun ja
kustannusten nousun vuoksi saatamme vähentää postitukset kolmesta kahteen. Kolmas kirje olisi
sitten itse noudettava tai toimitetaan sähköpostiin sekä on luettavissa kotisivuilta. Olisimme
tyytyväisiä, jos saisimme sähköpostiositteesi. Tiedot muuttuneesta ositteesta tai
sähköpostiositteesta voi toimittaa jäsenrekisterin hoitajille: Pia Vahekoskelle ja Elina
Kaunismäelle. Mikäli haluat muuttaa jäsentietoja itse, se onnistuu verkon kautta.
https://www.mtkl.fi/mielenterveysyhdistykset/kiltajaomakilta/kilta/

Ruokailut:                                    

Jokainen arkiaamu on tarjolla ilmainen aamupuuro. Puuroon ja lounaaseen liittyvät kyselyt
numerosta 040 515 7278.

Jäsentiedote 3/2024 Hyviksen tilinumero: FI79 5700 8120 0807 88



Tulevaa ohjelmaa

13.8. ti Kankaanpään ryhmä jatkuu. Kokoontumiset järjestötalolla (Taipaleenkatu 5) tiistaisin klo
16-18. Ohjaajana Maiju ja vertaisohjaaja Piia. Ryhmä on maksuton, mutta tarjoiluista kerätään
pieni maksu.

14.8. ke Vieraita Kaarinan Kiesistä klo 11-12. Kahvia ja ohjelmaa mahdollisuuksien mukaan
pihalla.

14.8. ke Retki Kosken Vuohitilalle. Mahdollisuus tutustua vuohiin, Tilalla tarjotaan
vuohenmatojäätelöä. Lähtö klo 12:30. Tilavierailu kestää 45min, jonka jälkeen palataan
Hyvikselle n klo 14.15-14:30. Hinta 5€ sisältää kuljetuksen ja jäätelön. (Ilmoittatuminen päättynyt)

14.8. ke Pihlavan ryhmä jatkuu keskiviikkoisin Pihlavan vanhalla koululla (Vanha maantie 2) klo
15-17. Ohjaajina Martti ja Heidi. Ryhmä on maksuton, mutta tarjoiluista kerätään pieni maksu.

21.8. ke Sairaanhoitaja Teija Hyviksellä klo 12:30-16.

22.8. to Lähtö Maarianhaminaan. Ilmoittautuminen on päättynyt. (Pialta voi kysyä
peruutuspaikkoja.) Hyvis on avoinna normaalisti.

28.8. ke Polsan ulkoiluretki diakonien kanssa lähtö klo 12:45. Eväsmaksu maksetaan Hyvikselle
lähdettäessä (1€). Ilmoittaudu Hyviksen toimiston seinällä olevaan listaan.

3.9. ti Sadonkorjuujuhlat Hyviksellä:

Pihaohjelmassa: kaverikoirat, sadonkorjuuherkkuja, Sini Tuomisalo esiintyy klo 14. Tarkempi
ohjelma ilmestyy Hyviksen seinälle ja Facebookiin elokuun alussa. Ilmoittaudu 30.8. mennessä
Annnelle/Heidille tai Martille. Ruokailumaksu 5€ sisältää salaatin, pääruuan ja jälkiruuan sekä
makkaran.

9.9. ma Mielenterveyden keskusliiton lakimies Oskari Korhonen ja sosiaalineuvoja Riikka
Mettälä vierailevat yhdistyksessä klo 13.

Lakimiehen luento: “Edunvalvonnan eri tasot”

”Koulutuksessa käsitellään edunvalvontaa ja oikeustoimikelpoisuuden rajoittamista. Milloin ja
miksi ihmiselle voidaan määrätä edunvalvoja ja milloin edunvalvonta loppuu? Kuka voi toimia
toisen edunvalvojana? Mikä on edunvalvojan rooli myös muiden kuin taloudellisten asioiden
hoitamisessa, esimerkiksi hoitopäätösten tekemisessä? Edunvalvojan määrääminen ei
välttämättä tarkoita oikeustoimikelpoisuuden rajoittamista - koulutuksessa kerrotaan, millaisia
erivahvuisia edunvalvonnan tasoja on olemassa.”
 
Sosiaalineuvojan luento: “Eläkkeensaajan hoitotuki- mitkä ovat sen kriteerit ja miten kuvata
toimintakykyä ja avun tarvetta hakemuksessa?”

Voileipä - ja hedelmätarjoilun riittävyyden vuoksi ilmoittaudu viimeistään 5.9. Hyviksen
toimistoon tai linkillä https://link.webropol.com/ep/lue

https://link.webropol.com/ep/lue


10.9. ti Syysretki Tammen tilalle. Lähtö Hyvikseltä klo 9:30 ja paluu samaan paikkaan klo 18.
Retken hinta 10€ maksetaan ilmoittautumisen yhteydessä kortilla, käteisellä tai tilille. Viimeinen
ilmoittautumispäivä on 6.9.

Retken hintaan sisältyy: aamun voileipä ja kahvi/tee, keittolounas sämpylöineen, grillimakkara
ja iltapäiväkahvi pienen makean kanssa, sekä kuljetus, mahdollisuus saunoa ja huviohjelma.

Sisätilat ovat käytössä, mutta varaa silti sään mukainen varustus sekä mahdollista saunomista
ja uintia varten varustus.

Henkilöt , jotka ottavat ilmoittautumisia: Anne, Martti tai Heidi. Jos haluat ilmoittautua etänä,
saat käyttää linkkiä. https://link.webropol.com/ep/tam

Retkipäivänä Hyvis on suljettu.

11.9. ke Suljettu voimavararyhmä ennakkoon ilmoittautuneille klo 15:30-17. Kysy lisää
elina.kaunismaki@porinhyvis.fi 040 8320732

13.9. pe Talojen välinen mölkkyturnaus Kirjurinludolla. Lisätiedot Martilta: 0403564192

16.9. ma Kierrätyspäivä Hyviksellä, asiantuntijaluento klo 13:30 Tarjolla suolaista ja
kahvia/teetä.

Voit tuoda vaihtopöydälle oman ehjän tavaran/vaatteen/esineen ja ottaa vaihdossa itsellesi
jotain. Pöytä vaihtoa klo 10-16 ja vielä seuraavana aamuna klo 10-12. Ilmoittaudu tarjoilun
vuoksi Hyviksen toimiston seinällä olevaan listaan viimeistään 13.9.

20.9. pe Hovimäki näytelmä Porin teatterissa klo 13. Teatteriretki on edullinen yli 65 vuotiaille
(15€), koska se toteutetaan säätiön rahoituksella, joka on korvamerkitty iäkkäille. Nuoremmat
maksavat 30€. Tämäkin hinta on alennettu ja mahdollistuu STEA:n rahoituksella.
Ilmoittautumiset Annelle, Martille tai Heidille tai linkillä. Maksujen pitää olla maksettu 20.8.
mennessä.

Liput saa teatterin aulasta 20 minuuttia ennen näytöstä. Pia , Mari ja Outi jakavat. Mikäli tulet
omalla autolla, huolehdi pysäköintipaikan etsimiseen kuluva aika.
https://link.webropol.com/ep/ho

4.10. pe  Korvapuustien päivä. Tule yhteisleivontaan tai maistelemaan toisten tuotoksia.
Tarkempi tiedotus myöhemmin.



Vanhusten viikolla, viikko 41 joka päivä ilmaiset kahvit kera päivän leivonniasen. yli 75-vuotiaille.
Verkkoluennon katsominen maanantaina klo 14.

9.10. ke Kokemusasiantuntijapaneeli Hyviksellä klo 13-14:30. Tule seuraamaan toipumiskekseistä
paneelikeskustelua ja nauttimaan talon voileivistä. Tarjoilun vuoksi ilmoittaudu viimeistään 4.10.
Hyviksen Annelle, Heidille tai Martille.

Huomio huomio: Seuraavat kolme tapahtumaa eivät ole yksin Hyviksen järjestämiä. Tästä
syystä näiden sisältöä ei ole tämän tarkemmin avattu.

15.10. Kävijöiden runovideot esitetään kansalaisopistolla. Impolan Ari tiedottaa
tarkemmin syksyllä.

17.10. Asunnottomien yön tapahtuma klo 19 alkaen. Seuraa myöhemmin tulevaa
tiedotusta.

29.10. Hartaus talon ulkopuolella. Kutsu tulee diakoneilta.

1.11. pe Halloweenit Hyviksellä. Tilaisuus alkaa ruokailusta ja päättyy klo 15. Luvassa hyytävää
ohjelmaa ja naamiaiset. Mahdollisuus laulaa karaokea.

5.11. ti klo 13-15 Tanssit keskustan nuorisotalon alasalissa (Isolinnankatu 12). Hittejä eri
vuosikymmeniltä. Toivo sellaisia biisejä, joita itse haluaisit tanssia. Mukana on Friski tuult ry:n
kävijöitä ja kutsuvieraita muista yksiköistä. Tarjoilua ei ole, mutta voit piipahtaa nuokkarin
kahviossa.

6.11. ke klo 10-14 virkistystä vapaaehtoisille, vertaisohjaajille. Tarkempi ohjelma ja paikka
kerrotaan kohderyhmälle.

13.11. ke Kokemusasiantuntijapaneeli Hyviksellä klo 13-14:30. Tule seuraamaan toipumiskekseistä
paneelikeskustelua ja nauttimaan talon voileivistä. Tarjoilun vuoksi ilmoittaudu viimeistään 8.11.
Hyviksen Annelle, Heidille tai Martille.

16.11. la klo 14-16 Surun kyyneleet- tapahtuma Seurakuntakeskuksessa (Eteläpuisto 10). Tilaisuus
järjestetään itsemurhaan päätyneiden muistolle. Tilaisuudessa kuullaan läheisensä itsemurhalle
menettäneen puheenvuoro sekä asiantuntijapuheenvuoro itsemurhien ehkäisyyn liittyen.
Musiikkia esittää Mikael Tuominen. Tarjoilua.



Viikko 47 Mielenterveysviikko

19.-20.11. ti-ke mahdollisuus seurata mielenterveysmessujen avoimia yleisöluentoja Hyviksen
olohuoneessa.

21.11. to Satasairaalan psykiatrian aulassa mielenterveysviikon tapahtuma klo 13-15. Osallistavaa
toimintaa järjestävät: Hyvis, Huoli pois- ja Tul peremmäl-hankkeet, seurakunta, Olka-piste,
Samdy ry, Finfami Satakunta ry, Syli ry. Ei tarvitse ilmoittautua.

26.11. ti Vuosikokous. Käsitellään sääntöjen määräämät asiat. Tarjoilu alkaa klo 15:30 ja kokous
alkaa klo 16. Lihaton ja kalaton tarjoilu, jolloin sopii kaikille. Ilmoittaudu Annelle, Heidille tai Martille
viimeistään 21.11. tai linkillä, joka tulee someen.

27.11. ke Joulujuhlat Juhlatalo Katariinassa (Mikonkatu 28) klo 17-20.30.
Juhlat sisältävät: ohjelmaa, ruokailun, palkitsemisia ja joulupukin vierailun.
Ilmoittautumiset viimeistään 20.11. maksun ( 15€) kanssa 20.11. Maksun voi maksaa tilille tai
Hyviksellä kortilla tai käteisellä.
Juhlaan voi tuoda 4-5€ arvoisen pikkupaketin, oman tonttulakin, mieluisan ruokajuoman
(Ruokailuun sisältyy vesi ja kotikalja. Ei myyntipistettä) ja tietenkin juhlamielen.

Linkki ilmoittautumiseen:
https://link.webropolsurveys.com/S/9B85AEAFEF2FF7F6

4.12. ke Diakin opiskelijat järjestävät joulujuhlat. Kävijät osallistuvat työntekijöiden kanssa.
Tiedotus tulee myöhemmin  järjestäjätaholta.

5.12. to Itsenäisyyspäivää förskottiin. Juhlallinen pöytiin tarjottava ateria. Pukukoodi: Suomen
itsenäisyyttä kunnioittava juhlavampi pukeutuminen. Kaksi kattausta klo 11 ja klo 12. Ilmoittaudu
viimeistään 29.11. Annelle, Heidille, Martille tai linkillä https://link.webropol.com/ep/its

Muuta:

Talo suljettu joulukuussa seuraavasti:

pe 6.12., ti-to 24.-26.12., ke 1.1. ja suljetaan klo 14 ma 23.12. sekä ti 31.12.

Seuraava jäsentiedote postitetaan 9.1.2025.

Tilinumero: FI79 5700 8120 0807 88

https://link.webropolsurveys.com/S/9B85AEAFEF2FF7F6


TUL PEREMMÄL-HANKKEEN KUULUMISET

Hankkeen runsas kolmivuotinen taival lähenee loppuaan. Vuosiin on mahtunut paljon naurua, iloa,
kohtaamisia ja myös surun tunteita. Toiminta jatkuu vielä syksyn ajan pienin poikkeuksin. Elokuun ajan
toimimme Harjavallassa Aikuistenkulma Haikun vanhoissa tiloissa. Muutto Haikun perässä sairaalan
tiloihin tulee syyskuun aikana. Kokemäellä jatkamme alkusyksyn Kumun tiloissa. Loppuvuoden
kokoontumispaikka varmistuu myöhemmin.

Kohtaamispaikkojen jatkumisesta ensi vuonna on kesän aikana paljon tiedusteltu. Hankkeen
päättyminen ei vaikuta Euran ryhmään, missä toiminta jatkuu osana Hyviksen toimintaa. Muiden
paikkakuntien osalta tiedotamme asiasta loppusyksyn aikana.

Harjavalta (5.8–26.8 Pirkankatu 1, Harjavalta)
· Ystäväkahvila maanantaisin klo 16-19
· Äijien henkireikä parittomien viikkojen torstaisin klo 15–16.30 (12.9 alkaen)
· Mieli Maasta Tsemppiryhmä parillisten viikkojen torstaisin klo 16–18 (19.9 alkaen)

Kokemäki (Kumu Tulkkilantie 4, Kokemäki)
· Ystäväkahvila tiistaisin klo 17–19.30

Eura (Kotipiirintie 4) Pajuranta
· Parillisten viikkojen torstaisin klo 16–18

Nakkila (Kuntopolku 1) Liikuntakeskuksen nuokkarin tilat
· Parillisten viikkojen torstaisin klo 12–14
· Yhteistyössä Satakunnan Hyvinvointialueen kanssa

Ystäväkahviloiden kävijät tekevät Peremmäl sanomia. Lehdet ovat luettavissa
https://porinhyvis.fi/peremmal-sanomat/.

Muistathan Luurikaveri-puhelinpalvelun. Koetko yksinäisyyttä, kaipaatko juttuseuraa. Koulutetut
vapaaehtoisemme soittavat ennalta sovittuna aikana viikonloppuisin ja arkipyhinä. Puhelu on sinulle
täysin maksutonta. Lisätietoja palvelusta antaa Elina.

Yksilötyö Koetko yksinäisyyttä? Onko sinulla haasteita arjen hallinnassa? Hankkeen yksilötyössä
voimme yhdessä löytää ratkaisuja ja vahvistaa sinun voimavarojasi. Ota rohkeasti yhteyttä Elinaan
sopiaksesi tapaamisajan.

Voimavaravalmennus (yhteistyössä Tul peremmäl hanke ja Porin Hyvis)

Kuuden kerran ryhmässä vahvistetaan ja tunnistetaan omia voimavaroja. Ryhmä on tarkoitettu
henkilöille, jotka kaipaavat syvällisempää pohdintaa ja keskustelua omista vahvuuksista ja
emotionaalisesta hyvinvoinnista.

Ryhmäkerrat Porissa Yhteisötalo Otavassa: 11.9, 18.9, 25.9, 9.10, 16.10 ja 23.10 klo 15.30–17.30
Ennakkoilmoittautuminen 4.9 mennessä https://link.webropol.com/s/voimavaravalmennus24 tai Elinalle.

Lisätietoja
Hankekoordinaattori Elina Kaunismäki 
elina.kaunismaki@porinhyvis.fi
p 040 8320732



HUOLI POIS –HANKKEEN KUULUMISET

Huoli pois –hankkeen tavoitteena on ikääntyneiden yksinäisyyden lievittäminen ja sosiaalisen
kanssakäymisen edistäminen. Kohderyhmänä ovat kaikki kotona asuvat yksinäisyyttä kokevat
eläkeläiset ja yli 55 –vuotiaat työelämän ulkopuolella olevat mielenterveystoipujat. Hanke toimii
Porissa ja Ulvilassa. Toiminnot ovat osallistujille maksuttomia.

Kotikäynnit. Kotikäyntien tavoitteena on kiireetön kohtaaminen, keskusteleminen ja kohdatuksi
tuleminen. Mahdollista on myös yhteinen ulkoilu kodin lähiympäristössä. Arjen mielekkyyttä lisätään
ohjaamalla ja neuvomalla erilaisten palvelujen käytössä. Yhteyttä kotikäyntien aloittamiseksi voi
ottaa asiakas itse tai hänen puolestaan esimerkiksi omainen tai ammattilainen.

Ryhmätoiminta. Hankkeessa tuetaan sosiaalista kanssakäymistä järjestämällä kaikille avointa
ryhmätoimintaa. Ryhmissä tavoitellaan hyvän mielen kahvittelua, kohtaamisia ja keskusteluja. Huoli
pois –ryhmien toiminnassa korostetaan luonnon ja kulttuurin hyvinvointivaikutuksia. Kesä -ja
heinäkuun Huoli pois –hankkeen ryhmät ovat tauolla, mutta jatkuvat jälleen elokuussa.

 Porin Huoli pois -ryhmä kokoontuu 8.8.2024 alkaen torstaisin klo 13–14.30 Yhteisötalo Otavassa
(Otavankatu 5A, Valkoinen huone, 2.kerros). Ryhmän tavoitteena on hyvän mielen kohtaaminen,
eri aiheista keskusteleminen ja kahvitteleminen.

Sampolan Huoli pois –kahvittelut tarjoillaan tiistaisin 6.8.2024 alkaen klo 13–14.30 Itätuulen koulun
Yhteisötila Salongissa (Kalskeentie 9). Yhdessäoloa, kahvittelua ja keskustelua vaihtuvin teemoin.

Otavan Löyly -ryhmä järjestetään Yhteisötalo Otavan ja Huoli pois –hankkeen yhteistyönä
tiistaisin 3.9.2024 alkaen klo 12–14.30 Yhteisötalo Otavassa (Otavankatu 5A, tila: Kesäloma,
alakerta). Mukavan yhdessäolon, vaihtuvan ohjelman ja pienen purtavan lisäksi mahdollisuus
saunomiseen. Naisten saunavuoro on kello 12–13 ja miesten saunavuoro on klo 13.15–14.15.

Ulvilan Kaffepaussi kokoontuu joka toinen perjantai (parittomat viikot) 16.8.2024 alkaen klo 13–
14.30 Ulvilan kirjastolla (Koulukuja 2). Ryhmän tavoitteena on hyvän mielen kohtaaminen ja
yhdessäolo kahvitellen. Mahdollisuuksien mukaan toiminnassa on mukana vierailijoita.

Retket. Huoli pois –hanke järjestää alkusyksyllä kaksi retkeä. Joulukuulle on suunniteltu retkeä
yhteislaulutilaisuuteen, tästä lisätietoja tarkemmin lähempänä.

28.8.2024 – Retki Jalomäen umpipihalle Kullaalle – lähtö klo 13 Otavalta

25.9.2024 – Retki Diakodalle yhteistyössä päiväkoti Farelman kanssa, vastassa ryhmä eskarilaisia
– lähtö klo 13 Otavalta

Autovapaaehtoistoiminta. Aja iäkkään iloksi –autovapaaehtoisretket voivat suuntautua ikäihmisen
toiveen mukaisesti esimerkiksi kulttuuri- ja luontokohteisiin, vanhoille kotikulmille tai lähikuntiin.
Autovapaaehtoinen voi tarjota ikäihmiselle yhden tai useamman retken. Huoli pois –hanke yhdistää
retkiä tarjoavat autovapaaehtoiset ja autoretkille haluavat Huoli pois –hankkeen asiakkaat Porissa ja
Ulvilassa.

TERVETULOA MUKAAN HUOLI POIS –HANKKEEN TOIMINTAAN!

Lisätietoja: Hankekoordinaattori Mari Rautava, p. 040 709 5622



Työntekijöiden yhteystiedot:

Huom! -02-alkuinen numero ei enää käytössä!

Toiminnanjohtaja
Pia Vahekoski
toiminnanjohtaja@porinhyvis.fi
040 572 9431

Keittiöohjaaja
Anne Halmet-Kivini
anne.halmet-kivini@porinhyvis.fi
040 515 7278

Ohjaaja
Martti Tähti
martti.tahti@porinhyvis.fi
040 356 4192

Järjestöassistentti
Heidi Mäkinen 
heidi.makinen@porinhyvis.fi
040 158 7088

Hankekoordinaattori
Elina Kaunismäki
elina.kaunismäki@porinhyvis.fi
040 832 0732

Hankekoordinaattori
Mari Rautava
mari.rautava@porinhyvis.fi
040 709 5622

Hanketyöntekijä
Marja Lohikoski
marja.lohikoski@porinhyvis.fi
040 673 2293

Hanketyöntekijä
Outi Penttinen
outi.penttinen@porinhyvis.fi
040 709 5623

porintalo

Porin Hyvis www.porinhyvis.fi

Hyviksen tilinumero: FI79 5700 8120 0807 88

Liity Hyviksen nopean tiedotuksen WA- ryhmään. Liittyminen tapahtuu
älypuhelimella. Ryhmässä saat muistutuksia tulevista tapahtumista ja
voit kysyä kiperiä kysymyksiä liittyen retkiin /tapahtumiin ja muihin
Hyviksen asioihin liittyen. Ryhmää ylläpitävät Pia, Martti, Anne ja Heidi.
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Retkien peruutukset

Retkimaksut palautetaan sairaustapauksessa.  Matkapoikien ja muiden matkanjärjestäjien retkillä
noudatetaan valmismatkaehtoja. Tarvittaessa voidaan pyytää hoitajan tai lääkärintodistus.

Palautuksia ei tehdä ilmoittautumisajan päättymisen jälkeen,  jos henkilö ei vaan halua lähteä
(pitkä matka, sade, tuuli, ei huvita, myöhästyminen). 

Retkimaksun saa takaisin muutaman päivän sisällä siitä kun on toimittanut tilinumeron Hyvikselle.
Maksusta vähennetään 0,50centin käsittelymaksu. Jos yhdistys joutuu jostain syystä perumaan
matkan käsittelymaksua ei peritä.

Retken tai teatterilipun voi antaa kaverille ja sopia hänen kanssaan maksusta. Tällöin riittää
nimenmuutos Hyvikselle. Poikkeuksen poikkeus  😊 risteilyjen ja hotellimatkojen kohdalla
noudatetaan nimenmuutoksen suhteen matkanjärjestäjän aikatauluja.

Retkimaksun palautuksista voi kysyä lisää toiminnanjohtajalta.


